

**Совет**

Distr.: General
15 March 2023
Russian
Original: English

Двадцать восьмая сессия

Сессия Совета, часть I

Кингстон, 16–31 марта 2023 года

Пункт 14 предварительной повестки дня*

**Доклад Председателя Юридической и технической
комиссии о работе Комиссии на ее двадцать восьмой сессии****Доклад об отказе от 75 процентов района, выделенного
Министерству природных ресурсов и экологии
Российской Федерации по контракту на разведку
полиметаллических сульфидов между Министерством
и Международным органом по морскому дну****Записка секретариата**

1. Контракт на разведку полиметаллических сульфидов между Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации («контрактором») и Международным органом по морскому дну был подписан 29 октября 2012 года. Площадь охватываемого контрактом района составляет 10 000 км².
2. В соответствии с графиком выполнения отказных обязательств, предусмотренным в пункте 2 правила 27 Правил поиска и разведки полиметаллических сульфидов в Районе ([ISBA/16/A/12/Rev.1](#), приложение), к концу восьмого года с даты контракта контрактор должен был отказаться не менее чем от 50 процентов изначально выделенного ему района, а к концу десятого года — не менее чем от 75 процентов этого района.
3. Исходя из этого, 7 октября 2020 года контрактор представил Генеральному секретарю Органа отчет об отказе от 50 процентов района, выделенного ему по контракту на разведку полиметаллических сульфидов, в том числе перечень отказных клеток и карту отказного участка. Действуя на основании рекомендаций Юридической и технической комиссии, Совет Органа отметил, что контрактор реализовал первую часть графика выполнения отказных обязательств в соответствии с пунктом 2 а) правила 27¹. Отказной участок вернулся в состав Района.

* [ISBA/28/C/L.1](#).

¹ [ISBA/26/C/41](#) и [ISBA/26/C/13/Add.1](#).



4. В соответствии с пунктом 2 б) правила 27 контрактор должен был отказаться не менее чем от 75 процентов выделенного ему района к 28 октября 2022 года. Письмом от 10 октября 2022 года контрактор препроводил Генеральному секретарю отчет об отказе от 75 процентов района, выделенного контрактору по изначальному контракту на разведку полиметаллических сульфидов, в том числе картографический материал, включавший шейп-файлы с изображением отказных и оставленных клеток и обзорную карту оставленного разведочного участка.

5. На первой части своей двадцать восьмой сессии, состоявшейся 7–15 марта 2023 года, Юридическая и техническая комиссия, опираясь на выполненный секретариатом технический обзор, отметила, что контрактор выполнил свои отказные обязательства, предусмотренные применимыми правилами и Руководящими рекомендациями контракторам относительно отказа от участков района, охватываемого контрактом на разведку полиметаллических сульфидов или кобальтоносных железомарганцевых корок (ISBA/25/LTC/8). Комиссия отметила также, что для контрактора это стало его последним отказным обязательством.

6. Весь изначальный район, карты которого имеются по адресу <https://bit.ly/3yx81mS>, состоит из 100 блоков, а каждый блок состоит из 100 клеток размером 1 × 1 км каждая. Количество блоков в каждой группе блоков варьируется от 8 до 36. После двух отказов из 10 000 клеток в отказную категорию перешли 7500 клеток общей площадью 7500 км². Оставленный разведочный участок имеет площадь 2500 км².

7. Отказной участок вернулся в состав Района.

8. Совету предлагается принять настоящую записку к сведению.
